

[СИНЕ-БЕЛО-ГОЛУБЫЕ]

«Зенит» бит в Гельзенкирхене и потерял Домингеса

А Павел Погребняк забил свой первый гол за питерский клуб

Не успели зенитовцы выйти из отпуска, а в их рядах уже потери — аргентинский новобранец питерской команды *Александр Домингес*, покупка которого у казанского «Рубина» стоила руководству питерского клуба немалых денег, получил серьезную травму и выбыл на полтора месяца. Таков главный итог товарищеского матча в Гельзенкирхене, в котором «Зенит» уступил «Шальке-04» — 1:2.

Ничего иного от такого матча ждать не приходилось. Разве что еще того, что питерские футболисты ощутят себя на европейском уровне полными «неумехами» — а именно такое состояние, похоже, было у защитников нашей команды, которые в одной игре наделали столько ошибок, сколько с лихвой хватило бы на весь сезон. Не рассчитывать же было, в самом деле, на победу над командой, которая в чемпионате бундеслиги делит с «Вердером» первую строчку в турнирной таблице и, как говорится, «на ходу», в то время как синие-бело-голубые только приступили к тренировкам?

Судя по высказываниям наставника «Зенита» Дика Адвоката, игра эта только мешала его подопечным. «Мы потеряли Домингеса, одного из ключевых футболистов, на шесть-семь недель,

— сказал голландский тренер. — Я еще могу смириться с результатом. Но что делать, если одна команда готова намного лучше другой?» Получается, скомкать подготовку собственной команды было выгодно только руководству питерского клуба, которое теперь является партнером «Шальке-04» (интересно, как эти команды будут выступать в еврокубках, если УЕФА категорически не допускает спонсорского «совместительства»?).

Вот, говорят, что Адвокат в этой игре мог оценить возможности своих подопечных на уровне Лиги чемпионов. Полноте, да что он мог в ней разглядеть? Только то, что класс игры всей четверки защитников, от которых нападающие «Шальке-04», занимавшиеся перед матчем... биатлоном (тренировки гельзенкирхенцев включали в себя бег на лыжероллерах и стрельбу по мишеням —



Нападающие соперников летали по полю как на крыльях.

тренер зенитовского «побратима» Мирко Сломка любит вносить разнообразие в систему подготовки футболистов), убежали как на крыльях, этому уровню не соответствует.

Зато теперь, считают иные питерские специалисты, это ускорит покупку классных новичков в зенитовскую линию обороны. Та-

ких, как, например, капитан «Глазго Рейнджерс» Барри Фергюссон, которому «Зенит», по сообщениям британской прессы, готов платить 2,6 миллиона фунтов стерлингов в год и предоставить в пользование личный самолет, чтобы шотландец мог в любой момент слетать домой — к своей жене. Или бразильца Кле-

берсона, играющего за турецкий «Бешикташ», трансфер которого стоит немногим меньше. Впрочем, то, что в усилении прежде всего нуждается зенитовская оборона, было ясно еще в прошлом году.

Павел ВЛАДИМИРЦЕВ
Фото Кирилла КУДРЯВЦЕВА

тем временем...

...Бывший форвард петербургского «Зенита» Александр Кержаков сыграл в очередном матче за «Севилью» — с «Вильярреалом» в 9-м туре испанского чемпионата. Кержаков вышел на замену на 76-й минуте, но гола опять не забил. А матч завершился нулевой ничьей.

ТЕННИС

Для Кузнецовой наступили «австралийские сумерки»

Теннисный турнир *Australian Open* — первый из серии «Большого шлема» — только-только перевалил экватор, а единственная представительница Петербурга уже «зачехлила ракетку»: Светлана Кузнецова в 1/8 финала проиграла Шахар Пеер из Израиля (2:6, 4:6).

Кузнецова, посеянная на турнире под номером три, в первых двух матчах в Мельбурне побеждала за явным преимуществом: она позволила соперницам взять в сумме лишь пять сетов. Да и в третьем раунде наша землячка без проблем разобралась со своей соотечественницей Марией Кириленко (6:1, 6:4). Увы, затем на нее «накатил» представительница Израиля Шахар Пеер, чье имя переводится с иврита как «сумерки,

вечер». Только магией имени Пеер и можно объяснить затмение, нашедшее на Светлану. Почему-то агрессивная игра Шахар, которая сделала ставку на подачу с последующим выходом к сетке, оказалась для Светланы неожиданностью.

Впрочем, это отнюдь не единственная сенсация дня со знаком «минус» — из турнира вылетела француженка Амели Моресмо, уступившая Люси Шафаровой из Чехии (4:6, 3:6)...

Вообще в женском разряде в 1/8 финала пробились сразу три россиянки. Впрочем, российско-го финала в этом году не будет, ибо пути наших девушек по сетке неминуемо пересекутся в полуфинале. Скорее всего туда выйдет Мария Шарапова, которая напугала своих поклонников в первом раунде, едва не рухнув в обморок прямо на корте. Однако, по ее словам, виновата в этом... некачественная официальная минеральная вода турнира Gatorade. Впрочем, производители ее сделали вид, что не заметили инсинуации теннисистки.

Кстати, у России было едва ли не самое большое представитель-

ство на турнире — 26 теннисистов. Больше было только у французов — 28, но все они уже выбыли из борьбы. Причем в мужском разряде наших оказалось только восемь человек, а в женском — аж восемнадцать!

Впрочем, большинство российских теннисистов уже сошли с дистанции. Марат Сафин не продвинулся по сетке дальше третьего раунда, где у него выиграл американец Энди Роддик, которому «помогли» судьи и непогода. После дождя Марат ну никак не хотел выходить на корт, состояние которого казалось ему отвратительным. Когда Марата «загоняют» обратно пришел супервайзер турнира, Сафин вышел

таки на арену, однако разразился такой бранью, что после матча был оштрафован на 2000 долларов — в придачу к поражению от Роддика.

Единственной надеждой российских болельщиков в мужском турнире остался Николай Давыденко. Некогда третья ракетка мира, судя по всему, продвинется по сетке далеко — сегодня он играет с чехом Томашем Бердыхом, а в четвертьфинале (если Давыденко туда попадет) его будет ждать либо Томми Хаас из Германии, либо аргентинец Давид Налбандян — соперники вполне проходимые.

Борис ОСЬКИН